AVR
Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp HANSA[/FLEX

CeolicTBa
CbvepauHeHue 1 BbHLWIHA pe3ba BSP yunuHapuyna s

dopma Ha ynnbTHeHne 1 chopma B

CbeavHeHue 2 MeTpu4yHa raeyHa pesba l|' | o~
o
dopma Ha ynnmbTHEHMe 2 TpbOeH HaKpalHKK C pexeLL, NpbCTeH g G1 -l_ A _] J_ ) Bez
KoHcTpyKuus pe360BO CbeAMHEHWE C XONEHABP I|I .lr o /E] gﬁ, L l
Moaudukayms npaea =y
- ., L ———— =
CraHpapTt DIN 2353
ISO 8434-1
O6em Ha gocTaBkaTa TpbOEH HaKpanHWK C XONeHApPOBa ramka u
npeaBapuTENHO MOHTUPaH pexeLl
npbCTEH
MaTepuan cTomMaHa

nOB'prHOcTHO 3alMTHO NOKpUTUe C ranBaHM4HO rIOKpI/ITI/Ie

Yka3saHue
YkasaHusa 3a MOHTaX, CFHOﬁﬂBaHe, HaToBapBaHe Ha HandAraHe v gonyctmMmmn paﬁOTHM
TemnepaTtypu MoXeTe Aa BuauTe oT TEXHUYeckaTa uHdopmMaums 3a pe3doBu TpbOHM

cbeauHeHus.
ApTUKyn

0O6o3HayeHne KoHcTpykTuBHa nopeguua PaboTHo HansiraHe bar @ d2

AVR NW 04 L L PN 315 6 G 1/8"-28 M12x15 14 8 24,5 14 14
AVR NW 06 L L PN 315 8 G 1/4"-19 M14x15 18 12 27,0 19 17
AVR NW 08 L L PN 315 10 G 1/4" -19 M16x15 18 12 27,5 19 19
AVRNW10L1/4 L PN 315 12 G 1/4"-19 M18x15 18 12 28,5 19 22
AVRNW 10 L L PN 315 12 G 3/8"-19 M18x15 22 12 30,0 22 22
AVRNW10L1/2 L PN 315 12 G1/2"-14 M18x15 26 14 30,5 27 22
AVRNW13L3/8 L PN 315 15 G 3/8"-19 M22x15 22 12 30,0 22 27
AVRNW 13 L L PN 315 15 G1/2"-14 M22x15 26 14 30,5 27 27
AVR NW 16 L L PN 315 18 G 1/2"-14 M26x15 26 14 31,5 27 32
AVR NW 20 L L PN 160 22 G 3/4"-14 M 30x 2 32 16 32,5 32 36
AVRNW25L 3/4 L PN 160 28 G 3/4"-14 M 36 x 2 32 16 34,0 32 41
AVR NW 25 L L PN 160 28 G1"-11 M 36 x 2 39 18 35,0 41 41
AVRNW 32 L L PN 160 35 G1,1/4"-11 M45x2 49 20 42,5 50 50
AVR NW 40 L L PN 160 42 G1,1/2"-11 M52x2 55 22 47,0 55 60
AVRNW 03 S S PN 400 6 G 1/4"-19 M14x15 18 12 27,0 19 17
AVR NW 04 S S PN 400 8 G 1/4"-19 M16x15 18 12 27,0 19 19
AVR NW 06 S S PN 400 10 G 3/8"-19 M18x15 22 12 32,0 22 22
AVR NW 08 S S PN 400 12 G 3/8"-19 M20x15 22 12 32,0 22 24
AVRNWO08S1/2 S PN 400 12 G1/2"-14 M20x15 26 14 35,0 27 24
AVRNW 10 S S PN 400 14 G1/2"-14 M22x15 26 14 36,5 27 27
AVRNW13S3/8 S PN 400 16 G 3/8"-19 M24x15 22 12 34,0 22 30
AVR NW 13 S S PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 26 14 37,0 27 30
AVRNW13S3/4 S PN 400 16 G 3/4"-14 M24x15 32 16 38,5 32 30
AVR NW 16 S S PN 400 20 G 3/4"-14 M 30x 2 32 16 43,0 32 36
AVR NW 20 S S PN 250 25 G1"-11 M 36 x 2 39 18 48,0 41 46
AVR NW 25 S S PN 160 30 G1,1/4"-11 M42x2 49 20 51,0 50 50
AVR NW 32 S S PN 160 38 G1,1/2"-11 M52x2 55 22 60,0 55 60

KOHCTPYKTMBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HomuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansiraHe — @ d2 = BbHLUEH AnameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoAaykTta
AVR VA Pe360B0 cbeguHeHWe ¢ xoneHabp, bnaropogHa ctomaHa

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.
16.07.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



